
Evidement de prise du CD

Diminution de la protection avant

Augmentation de la protection arrière

Centrage, évidements
 sont conservés

Plots d'arrêt en
translation du tiroir

Plots d'arrêt en
translation du tiroir

Diminution de la longueur arrière du tiroir

Suppression de la crémaillère
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Les fixations sont
 conservées  

 

 

A (3 : 1)

Préservation des rainures du tiroir

      Ex. de solution :Augmentation des cotés du tiroir pour
 assurer le MAP du tiroir sur le châssis grace au couvercle
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